

# DEBRECZENI UJSÁG

**ELŐFIZETESI ÁR HELYBEN ES VIDEKEN:**  
 Egy évre 25—korona. Negyedévre 75—korona.  
 Félévre 150—korona. Egész évre 300—korona.  
**MEGJELENIK HETFO KIVE TELEVEL MINDEN NAP**

Felelős szerkesztő és laptulajdonos  
**THAN GYULA**

**SZERKESZTŐSEG ES KIADÓHIVATAL:**  
 Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. emelet  
 (a Debreceni Első Takarékpénztár épületében)  
 Egy szám ára 1 korona.

## Jönnek a magyar hadifoglyok Szibériából

Budapest, okt. 15.

A honvédelmi minisztérium hadifogoly-osztálya hivatalosan közli, hogy a Vladivosztkból október elején elindult Scharnhorst nevű haró 2002 hadifoglyot hoz, akik 1914—15-ben kerültek orosz hadifogságba. A hadifoglyok jó állapotban vannak. November hó 20-án érkeznek Triesztbe. — Smalings amerikai páter kíséri őket. A szállítmányról Singaporeból és Port-Saidból hírt fogunk kapni.

Október 20-án indul a Mainan nevű hajó és 100 foglyot hoz. A Nanseu-akció hajóival újabb szállítmányok indulnak. És pedig a Steigerwald hajó október végén 1300, november 13-án a Frankurt hajó 1000 hadifogollyal Vladivosztkból.

Kelet-Szibériából 6000 hadifogoly indul utnak Verchneudinszkon át. Ezek közül 700 magyar már megérkezett Nikolskba.

Jelenleg a helyzet az, hogy azok a hadifoglyok, akik Szibéria olyan helyén vannak, amelyen a magyar hazaszállító bizottság részére hozzáférhetők, onnan rövid időn belül visszakerülnek hazájukba.

## A nemzetgyűlés.

Budapest, október 15.

A nemzetgyűlés pénteki ülésén Zeőke Antal sürgős interpellációt intézett a közlekedési miniszterhez, kérdezvén, igaz-e, hogy újabb gabonarekvirálás lesz?

Vass József közlekedési miniszter válaszában szólott az országban tett körutja tapasztalatairól. Egyes vidéki városban nagyobb volt az ellátatlanok száma, mint Budapecsten. Így Debrecenben és Pápán is. Ez hihetetlen. Több mint háromezer községnek az ellátása biztosítva van. Ha a megjelölt gabonakontingenst mindenki beszoigálatják, rendben lesz az ellátás.

A miniszter válaszát tudomásul vették.

Borgács Miklós azt kívánja, hogy a vidéki lakosságot ne liszt- hanem gabonával lássák el. Interpellációját kiadták a közlekedési miniszternek.

## Magyarországot be akarják vonni a kis ententeba

### A francia politika terve

Bazel, okt. 15.

A Bazeler Nachrichten bécsi forrásból közli, hogy Franciaország megakadályozná Ausztriának Bajorországhoz való csatlakozását is, mert ez csak egy kerülőlépés volna tulajdonképpen a német birodalommal való egyesüléshez.

Magyarország — francia nyomásra — mindinkább közeledik a kis ententéhez, mert Franciaországnak az a terve, hogy egy nagy középeurpai

szövetség jöjjön létre, amelynek tagjai lennének Csehország, Lengyelország, Románia, Magyarország és a délszláv állam.

Párisban legujabban azt a tanácsot adták Csehországnak, hogy igyekezzen barátságosabb viszonyba kerülni Magyarországgal. Ugyancsak a francia politika arra törekszik, hogy közelebb hozza egymáshoz Ausztriát és Magyarországot.

## „A magyarok istenére esküszünk” hogy cseh katonák nem leszünk

### A magyar és tót ujoncok megtagadják a cseh eskü letételét.

Érsekújvár, okt. 14.

Galánta-Lipótvár ifiatsága az elrendelt sorozáson magyar nemzetiszínű zászlóval vonult fel, miközben „A magyarok istenére esküszünk, hogy cseh katonák nem leszünk” szövegű dalt énekelték.

A cseh katonák a magyar zászlót eivették, a zászlóvivőt felpofozták, mire az illető visszafutott az inzulálóját. A legények

pedig visszavették a magyar zászlót és azzal mentek a sorozóhelyiségbe. A sorozóbizottság az összeseket alkalmasnak találta, a legények azonban az eskü letételét megtagadták és kijelentették, hogy azért hozták a magyar zászlót, hogy arra esküdjenek. A besorozottak 50 százaléka tótajku volt, akik azonban megtagadták tót voltukat.

## Az oláhok számolnak Erdély és Besszarábia elvesztésével

Kolozsvár, október 14.

Besszarábiában a román megszálló hatóságok az erőszakosságok és zsarolások egész sorát követik el, amelyek a lakosságot teljesen elkeserítik. A román sajtó foglalkozik ezekkel a tulkapásokkal, anélkül azonban, hogy bármilyen eredményre jutna.

A Dimineace „Elvesztjük új tartományainkat, című vezércikkében ezeket írja: Besszarábiában napirenden vannak a panaszok a birodalmi román tisztviselők ellen. Követelik ezeknek a tisztviselőknek eltávolítását, akik a besszarábiai lakosság szokásait és érdekeit nem ismerik és a legkülönböztettebb visszaéléseket követik el.

A Besszarábiába küldött hivatalnokok a társadalom sőpredekéből kerülnek ki.

Ezek a népet fejőstehének tekintik, melyet határtalanul kiszigo-

lyozhatnak. A legelőbben egy fillér nélkül jöttek Besszarábiába, s most alig tudják, mit csináljanak a sok kizsarat pénzzel. A lap ezek után megállapítja, hogy

a megszállott tartományokban napról-napra növekszik az elkeseredés. Ha csoda nem történik, akkor elveszítjük Erdélyt és Besszarábiát, csupán hatalmi tényezőknek a kormányzásban való járatlansága miatt.

## Petroleum-kiosztás.

Értesitem a közönséget, hogy a helyi kereskedőknek nem jegyhez kötött petroleum kerül kiosztásra, literenként 45 korona árban.

Közlekedési ügyosztály.

## Gyermekvédő bizottság alakítandó Debrecenben.

A népjóléti és munkaügyi miniszter körrendeletében közölte Hubert Ottó főispánnal, hogy az elhagyott gyermekek védelméről szóló 1903. évi június 24-én kelt szabályrendelet 65. §-át a következők szerint módosította:

Minden olyan községben, ahol gyermekmenhelyi telep van, gyermekvédő telepbizottság alakítandó. A bizottság tagjai a városokban a polgármester, az árvaszék elnöke és a gyermekvédelmi ügyek előadója, a közigyám, az a tanácsnok, aki a város jóváhagyási ügyeit intézi, a város lelkészei, a rendőrkapitányság kijelölt tagja, a város tisztiorvosa, a gyermekmenhelyi telep orvosa, a népiskolák igazgatói, az óvónők, a telepfelügyelők, az anya- és csecsemővédők. — Választott tagja legfőlegbb tizenkettő, akiket a közgyűlés hat évre választ. A választott tagok felében nők. A bizottság maga választja elnökét hat évre.

Mint hogy Debrecenben van gyermekmenhelyi telep ez a bizottság itt is megalakítandó.

## Az orosz ellenforradalom.

Moszkvából érkező hírek szerint az antibolsevista lázadás rohamosan terjed és igen könnyen megeshetik, hogy megdönti a szovjetek uralmát. A Pravda közli, hogy a moszkvai szovjetkormány 12 kormányzóban kénytelen volt kihirdetni az ostromállapotot. A forradalmi veszélyhelyzetek irgalmatlanul működnek.

Kamenevet, a vörös hadsereg politikai főbiztosát megfosztották állásától.

Huszonhat volt cári tiszt, akik a vörös hadseregbe állottak, szolgálati hiűtlenség miatt elfogták.

Ugyancsak a Pravda közli, hogy Budieni, a vörös hadsereg egyik vezére átértett Wrangel tábornok seregéhez.

Weigaud francia tábornok Wrangelhez utazott, hogy a főparancs nokságot átvegye.

## Károlyi Mihály elhagyta Csehországot

Budapest, okt. 15. Gróf Károlyi Mihály elutazott Csehországból és Németországban akar megtelepedni.

## Keresztény szocialista kongresszus.

Budapest, október 15. Az első keresztény szocialista nemzetközi kongresszus Budapesten lesz.

## Városházáról.

A főispán beteg. Hubert Ottó, Debrecen város főispánja ma reggel nem jelenhetett meg hivatalában, mert egészségi állapota rosszra fordult. Gyomor katarusa és orrszűrésének van, amely azonban, úgy hisztük, csak mulatótermészetű s a főispán pár nap múlva ismét megjelenhet hivatalában.

Új tb. főorvos. Hubert Ottó főispán dr. Kathy Márton közkórházi segédorvost kinevezte tiszteletbeli főorvossá.

Megint jött az en. Néhány napi sütnél után csütörtök délután ismét beérkezett a kövilágítási telep részére ötvenöt tonna kőszén.

Behelyettesítés. A főispán Szini Vincé, az anyakönyvi hivatalhoz beosztott napidijast behelyettesítette a Áll. fizetési osztályba sorozott irnoki állásra.

A hadifoglyok hazahozatalára adott millió. Graf Teleky Pál miniszterelnök — mint közöltük — leiratban kérte fel a várost, hogy a közigyelés által az oroszországi magyar hadifoglyok hazahozatalára megszavazott egymillió koronát küldje be a miniszterelnökség házipénztárába. Dacára, hogy a belügyminiszter ezt a közigyelési határozatot még nem hagyta jóvá, a városi tanács a miniszterelnök felajánlása folytán intézkedett, hogy az egymillió koronát küldje fel a város pénztára a miniszterelnökség pénztárához.

Miért tíz korona Debrecenben a villamosáram? A városi tanács csütörtöki ülésén a polgármester szóba hozta, hogy a közönség körében erősen kifogásolják, hogy a villamosáram díja Debrecenben tíz koronára emeltetett. Hivatkoznak más városokra, ahol sokkal olcsóbb a villamosáram. Egerben például 4 korona, Karcagon is 4 korona és még ezt is drágálják ett. Nem látszik indokoltnak, hogy Debrecenben 10 korona a villamosáram díja, amikor a nem messze eső Karcagon 4 korona.

Huszonöt szükséglakás lesz a Salótrom-laktanyában. A csütörtöki tanácsülésen ismét szó volt a volt Salótrom-laktanya épületében létesítendő szükséglakásokról. Novemberre ígérték ezeket a lakásokat, de úgy látszik, ehhez nem igen lesz belőle semmi, mert még most is, október közepén csak tárgyalgatnak róla. A tervezett 34 lakásból most már nem lesz csak 25 lakás. Mind-egy volna már, ha csak 25 lesz is, csak csinálnák már!

## Felhívás a termelőkhez!

A 4787. M. E. sz. kormányrendelet alapján kivetett adógabona beszolgáltatására a termelő lakosság már több ízben felhívott. Miatán még mindig akadnak olyanok, akik adógabona beszolgáltatási kötelezettségüknek csak részben vagy egyáltalában nem tettek eleget, saját érdekükben felhívjuk az érdekelteket, hogy a rájuk kivetett mennyiséget vagy az abból még le nem szállított készleteket legkésőbb a f. év október hó 20-ig feltétel nélkül és annyival is inkább szállítsák be, mivel a mulasztókra a be nem szállított gabonamennyiség forgalmi árának háromszorosát kitevő kártérítő összeg fog az 1916. évi IV. t. c. 2. §-a értelmében kiszabtatni ezen felett ellenük a kihágási eljárás is folyamatba fog térteni.

Közélelmészeti ügyosztály.

**METEOR MOZGÓ**  
BOCSKAI-TÉR.

Holnap, október 17-én, vasárnap  
**A szerelem veséke,**  
társadalmi dráma 4 felvonásban.  
**A fogadott gyermek,**  
vigjáték 2 felvonásban.

Előadások kezdete d. u. 4. 6. és 8 órakor.  
Pénztárnyitás délelőtt 10 órakor.  
Helyárak: páholy 10 K, fenttartott hely 8 K,  
I. rendű 6 K, II. rendű 5 K, III. rendű 4 K.

## Hatszáz ezer pár cipőt készített az állam a köztisztviselőknek

A bőrkereskedők üzletelenség miatt panaszkodnak. A magas cipőárak miatt nincs vásárló és hónapokig szüneteltették üzemüket a cipőgyárak. Most végre a cipészkiiparosok és cipőgyárosok újból munkához láthatnak, mert az állam tisztviselőit természetben való ellátási akciójának keretében cipővel is fel akarja ruházni. A Magyar Bőripar írja ma, hogy a fővárosi cipészkiiparosoknál 35—40,000 pár cipőt rendelt meg a kormány és ennél is nagyobb mennyiséget készíttetnek el a cipőgyárakkal. A bőrt a fővárosi bőrgyárak szolgáltatják.

Ez a mennyiség az első része a köztisztviselők ellátására szánt cipőmennyiségnek, mert a kormány képviselője az érdekeltekkel közölte, hogy a köztisztviselők részére össze-

lően hatszáz ezer pár lábbelire lesz a kormányának szüksége.

Az állam számára tízenhét centiméteres magas szárral, mérték után készülő cipő árát kilencszázkilencven koronában állapították meg. A tízenhétől husz centiméternyi magas cipők száznegyven koronával, a husztól huszonkét centiméter magasságu százharminc koronával drágább. Varrott cipőért százötven korona munkabérlőnbözet fizetendő.

A tömegben készült férficipő nyolcszázhatvan korona, a női nyolcszázharminc korona, a gyermekcipő huszonötől harmincnyolc számig kézzel előállítva 400—700 korona. A férfi- és női cipőket borjúboxból, a gyermekcipőt tehénboxból készítik. A bőrgyárak talp-, boxcalf- és marhabox-készítményeit erre a célra foglaltják le.

## Aki maga fogja el a tolvaját

Kézrekerült  
bűnös házaspár

Pár nappal ezelőtt Pipó Sándorné Halápon lakó szülész nő benn járt a városban, hogy ügyes bajos dolgait elintézzé. Mikor hazament a lakását kifosztva találta. Körülbelül 10 ezer koronát érő lehereműlt ismeretlen tettesek ellopták. Kétségbeesve sietett be a rendőrségre és panaszt tett a lopás miatt. Másnap maga is hozzálátott a nyomozáshoz.

Pipó Sándorné kiment a zsidóvásárba és jól számított, mert rábukkant a fehéreneműre, amelyet Nagy Jánosné, született Dobó Julianna árúsított. Pipóné az aszszonyt átadta a rendőrnök, aki be-kísérte. A vallomásnál aztán kiderült, hogy Nagyné miképen jutott a fehéreneműekhez.

Elmondta, hogy nemrégiben igen rosszul ment a sora s férjével együtt kimentek a halápra munkát keresni. Így jutottak el Pipónéhoz, aki megajánlta a panaszkodó házaspárt, szállást adott nekik és alkalmazta a tuskó termelésnél. Egyideig jól viselkedtek, de egy szép napon eltűntek a Halápról.

Ugy látszik a munkavállalás Nagy Jánoséknak csak ürügy volt arra, hogy Pipóné körülményeit kitapasztalják, aztán meglopják. Megtudták, hogy a szülész nőnek sokszor akad dolga a városban. A háznál csak az a három lelene gyermek tartózkodik, akiket Pipóné tart. Ezeket kellett eltávolítani a háztól, úgy hogy aztán szabadon garázdálkodhattak a lakásban. Így szedték össze Pipóné holmiját, melyet értékesíteni akartak. A tolvaj asszony elmondta, hogy a férje munkán van a Nyil-utcán, mire a rendőrség őt is letartoztatta.

## Gyermekkalasztrofa az erdőben.

Egy 9 éves leányka drámája.

Tegnap este a közkórházba egy súlyosan összegegett gyermekleányt szállítottak be a közeli erdőszélel. A szerencsétlenül járt gyermek Bujdosó János monostori erdőben lakó erdőőr gyermeke. A kis ügyes leányka már annyira jártas volt a ház körüli teendőben, hogy többször ellátta dolgozó szülei helyett a háziasszonyi teendőket.

Bujdosó Erzsébet tegnap délben az apjának ebédet főzött. A száraz galyakból tüzet cserdített az erdőszélen és a kondérban főzte a juhhusos kását. Miközben a tűz körül forgolódott a 9 éves gyermek, ruhájára egy szikra pattant, mely lángba borította szoknyáját. Bujdosó Erzsébet nem ijedt meg, hanem próbálta a tenyerével elintézni a tüzet, de nem sikerült. Erre az égő ruhában rohant a mintegy 300 lépésre dolgozó atyjához, hogy oltsa el a lángoló ruhát.

Mire oda ért az apjához, a ruha leégett róla s teste egy égett sebbé változott. Elaléltan rogyott össze a földön. Szülei nyomban ápolás alá vették, de bizony kínzó fájdalmait nem tudták enyhíteni. Nagy nehezen kocsit szereztek és beszállították a debreceni közkórházba. Itt se tudtak segíteni rajta. Az éjszaka folyamán Bujdosó Erzsébet belehalt sebeibe.

A kir. ügyészség a vizsgálatot megindította, hogy a gyermek életének elpusztulása miatt, annak okozóját megállapítsa.

Vizvezetékét szakszerűen készít és javít, Matnei János szerelő mester, Darabos-u. 54. Fűrdőberendezés raktáron.

## Közalkalmazottak Beszerzési Csoportjának közleményei.

Ertesítjük tagjainkat, hogy a Közalkalmazottak Beszerzési Csoportjának átszervezése folytán a f. évi nov. 1-től kezdve a tagok ellátását a Magyar Köztisztviselők Fogyasztási Szövetkezetének fogja eszközölni. Ennek folytán le-  
hívjuk tagjainkat, hogy szeptember havi szalonna járandóságukat és október havi lisztjárandóságukat, valamint cukor és só járandóságukat f. hó 20-ig okvetlenül vigyék el.

## Színház.

Heti műsor:

Csokonai-színház.

Szombaton: Próbaházasság, vig színmű C) bérlet.

Vasárnap délután: Sylvio kapitány, dráma.

Vasárnap este: Próbaházasság, vig színmű.

A Csokonai színházban szombaton 16-án, vasárnap 17-én este és hétfőn este a Próbaházasságot elevenítik föl. A végtelentl mulatós énekes vigjáték főszerepeit Szigei, Szalma, Rohonczy, Bányhidy játsszák. A női vezetőszerep Rácz Adáné jutott. Hálás felajánlás vár még a darabban Szigei L. nékire és Lukács Julára. Az előadás iránt szokatlan nagy az érdeklődés.

A Sylvio kapitány kerül színpadra vasárnap, 17-én délután mérsékelt helyárakkal a bemutató színpad-  
osztásban, a Csokonai színházban. Az előadás jegyeit már árusítja a színház jegypénztára.

Bemutató a Vig színházban. Ma, szombaton kivételesen 7 órákor tartja bemutatóját a Vig-színház amelynek első bemutatójával osztatlan nagy sikere volt. A szombati bemutató 5 új darab és 15 új magánzám kerül színpadra, amelyek mindegyike egy-egy sláger. *Dán Norbert* az országos hírű mozszinész, mint operett bohémant és mint kabaré színész, illetve mint szóló énekes fog exelálni. *Kovács Lili* szólóban és operettben, valamint egy tréfában fogja nagyszámu híveit ámulatba ejteni. *Szemere Gyula*, ez a sokoldalú szinész tehetség darabokban és szólókban ismét belopja magát a debreceni közönség szívébe. *Kabók Győző*, ez az intelligens színész, aki barinek szerepében kiváló, az est folyamán egy buffó kómikus szerepben, valamint egy karakter kómikum kabinet figurájában foja gyönyörködtetni a nézőt. *Berki Kató* aki pedig komoly számmal és vigjátéki szerepben ragadta el a hallgatóságot, most mint egy énekes kabaré tréfa, egyetlen női szereplője tesz tanúságot sokoldalúságáról. *Gábor János* táncművész, — aki Baada Ede tanítványa — mint a szinpadi klasszikus táncok egyedüli reprezentánsa fog meglepetést kelteni. *Andai Ella* és *Jávor Antal* a már kivánatos duettükön kívül egy-egy darabban és tréfában is fellépnek. Jegyekről ajánlatos előre gondoskodni, mert a tartalmas műsort méltán a közönség nagy része akarja látni.

## Ujdonságok.

Csonka Magyarország — nem ország.  
Egész Magyarország — mennyország.

**Vasárnapi istentiszteletek.** A református templomban: Nagytornán, d. e. 9 órákor predikál Szele György lelkész, d. u. 2 órákor két magyarán Konrad Zoltán s. lelkész. Kistornán d. e. 9 órákor predikál Konrad Zoltán s. lelkész, d. e. 11 órákor predikál dr. Révész Imre lelkész, d. u. 2 órákor két magyarán Marton Sándor s. lelkész. Kossuth-utcai templomban d. e. 9 órákor predikál Uray Sándor lelkész, d. e. 11 órákor ifjúsági istentiszteletet tart Nagy István vallásánál lelkész, d. u. 2 órákor, gyermekistentiszteletet tart Genzy Béla 4 th. Arpádtéri templomban d. e. 9 órákor predikál Kalmár Dániel s. lelkész, d. u. 2 órákor gyermekistentiszteletet tart Almásy Márton s. lelkész. Ispóty-templomban d. e. 9 órákor predikál Almásy Márton s. lelkész, 3 d. u. órákor gyermek istentiszteletet tart Kalmár Dániel s. lelkész. Homokkeri imaházban d. e. 9 órákor predikál Nagy István vallásánál lelkész. Városi szegényházban d. e. 9 órákor predikál Könyves Tóth Kálmán lelkész. Vasárnapi iskolák szokott helyen és időben. A Konfirmált Leányok Szövetségében d. u. 3 órákor a serdülő, 4 órákor a felnőtt tagok összejövetele.

A róm. kath. templomban vasárnap az istentiszteletek sorrendje a következő: 6, 7, 8, fél 9 órákor a katonák részére, háromnegyed 11 és fél 12 órákor csendes misék. Fél 10 órákor nagymise, utána szent beszéd. Délután 3 órákor Iltánia szent olvasó, 4 órákor szent beszéd és a Szent József Társulat ajtatossága. Októberben hétköznapokon d. u. 5 órákor szent olvasó ajtatossága.

Az ág. hitv. evang. templomban (Miklós-utca 3) délelőtti 10 órákor Jakobi R. Viktor, ág. hitv. ev. h. lelkész végzi az istentiszteletet.

**A Székely Társaság propaganda előadásainak pompás, művészi műsora** városzerte megérkezőt keltett. Az előadások hazafias és nemesség-célja: maga a propaganda alap gyarapítása és ezzel kapcsolatban a menekült szegény egyetemi ifjak segélyezése sok mélyen érző érdeklődőt vonz. A vasárnapi megnyitót maíne elsőrendű műsorát már ismertettük, a következő, 19-iki előadás részletes műsorát a vasárnapi számunkban közöljük.

**Oláh vandálizmus.** Kolozsváron egy éjszaka tüntető oláh diákok gyerekek Matyas király szobrának egy mellékalkáját megcsonkították. A magyar lakosságban érthető elkeseredést keltett a vandálizmus.

**A Területvédő liga választmánya** f. hó 18-án, vagyis hétfőn d. u. 4 órákor a Debreceni Eötvös Takarékpénztár tanács termében ülést tart, melyre a tagok figyelemmel ez uton is felhívja az Elnökség.

**A közalkalmazottak cipő ellátását illetőleg** felhívhatunk mindazokat, akik igényüket eddig be nem jelentették, vagy ezt el nem ismerték, a számfélt állampénztárnál haladéktalanul jelentkezzenek. M. kir. pénzügyigazgatóság.

**A tisztviselői kertváros létesítésére** alakuló Debreceni tisztviselők és munkások házépítő szövetsége\* az alábbi íveket az eddig jelentkezett közhivataloknak és köztisztviselőknek megküldte. Ha valamelyik közalkalmazott aláírási ívhez nem jutott volna, az előkészítő bizottságnál (Rendőrségi palota III. 105.) rendelkezésre áll.

**Kivégezték egy rablógyilkost.** Dósa István kiskunfélegyházi lakost rablógyilkosság miatt a kecskeméti statáriális bíróság kötélhalálra ítélte. A halálos ítéletet tegnap délután végrehajtották.

**Nyukosz közlemény.** Hi japi ag már közölte, hogy a Turul Biztosító R. T. a Nyukoszzsal egyesült; szerződést kötött. A Nyukosz célja, hogy a nyugdíjas, rokkant katonák, özvegyek és árva alapját a szerzett élet, ifj. beförzés stb. biztosítások után járó százalékokkal gyarapítsa. Biztosítások szerzésére ügynőket nem alkalmaz a Nyukosz, hanem alkalmat nyújt a nyugdíjas, rokkant katonák és özvegyeknek, hogy azok foglalkozzanak biztosítások szerzésével és a szerzett biztosítások után jutalékokban részesüljenek, miáltal nehéz sorsukon segítve lesz. A felsoroltakat figyelembe véve, felkéretnek egy helybeli, valamint a hajdumegyey vidéki nyugdíjas, rokkant katonák és özvegyek, hogy ha a Nyukosz részére biztosítások szerzésével foglalkozni kívánnak, Debrecen, Piac utca 19. szám, I. emelet, a Turul-Nyukosz biztosítási irodában megjelenni sziveskedjenek, ahol a kellő kioktatásban részesülnek, úgy, hogy a biztosítások szerzéséhez hozzá is foghatnak. Mivel jótékony célról van szó, hazafias kötelességet tejesít az, aki e magasztos cél elérésében közreműködik, illetve azt támogatja. A Nyukosz biztosítási osztály vezetője.

**Halálozás.** Legmélyebb fájdalommal üdvözöljük, de a Mindenható Isten bölcs rendelkezésére megnyugodva, szomorú szívvel tudatjuk, felejtethetetlen jó feleségem, szerető édesanyám, leányom, testvérőnk, nászasasszonyom, sógorőnk a 80. évét emlektől jó rokonunk Erdélyi Józsefné, szül. Tiszai Eszter áldásos életének 48-ik, boldog házasságának 27-ik évében folyó hó 15-én reggel 5 órákor, hosszas, de különösen 3 hónapi súlyos szenvedés után történt csendes elhunytát. Drága halottunk földi részét folyó október hó 17-én, vasárnap délután 2 órákor fogjuk Honok-utca 130-ik számú házukból az Arpádtéri templomban tartandó gyászida után a Kossuth-utcai temetőben végső nyugalomra helyezni. Végtesztesség tételre rokonainkat, barátainkat és ismerőseinket bánatos szívvel meghívjuk. Debrecen, 1920. október hó 16-án. Legyen siri álma csendes és emléke áldott! B. natos férje: Erdélyi József. Szerető gyermekei: Eszterike férjével: Szabó Miklóssal, Juliska és Józsika. Édes anyja: évv. Tiszai Józsefné szül. Nádas Julianna. Testvérei: Julianna férjével: Juhász Józseffel és gyermekeivel. Erzsébet férjével: Szekeres Gyulával és gyermekeivel. Nászasasszonya: évv. Szabó Lajosné. Sógorsága, konjái, jó szomszédok, valamint a közeli és távoli rokonok nevében is. — Dankó temetői sírhely.

**Sütőiparosok gyűlése.** Felkérem a sütő iparosokat, hogy a f. hó 17-én d. u. 3 órákor az ipartestületnél tartandó szakosztályi ülésen megjelenni sziveskedjenek. Tárty: fabeszerzés. Szakosztályi elnök.

**A cukor ára.** Hetek óta kísért a cukor-árak megállapításának a kérdése. Megirtuk, hogy e tárgyban az érdekeltek dr. Ullmann miniszteri tanácsos elnökletével ankétet tartottak, ahol azonban a cukor árát nem állapították meg. A cukorgyári képviselők amellől kardoskodtak, hogy a cukor árának meghatározása a nagy termelési költségek figyelembevételével mellett az importcukor mostani árát kell, hogy megközelítse. Az ankét végül is úgy határozott, hogy az Árvizsgálóbizottság és a közéleti miniszterium szakértő bizottságait kiküldi a hatvani és a szerencsi cukorgyárakba, a cukorgyári kalkulációjának megállapítására véget.

**Főispáni installáció.** Nyiregyháza Szabolcs vármegye Gasi rendes közgyűlésén, kedden d. e. kiikták be dr. Jármy Bélát a vármegye főispáni székébe. Miköz István alispán üdvözlő szavakra válaszolva, az új főispán megígérte, hogy a vármegye érdekében szeretettel és megértéssel fog dolgozni.

**Elcserelném öt szobás földszinti lakásomat,** forgalmas helyen, nagy udvar, istálló, baromfi- és dísznőállal, nagy pince s egyéb mellékkeliségekkel, egy Piac utcai első emeleti modern utcai lakással. Levélbeli ajánlatokat „csere” jellegre a kiadóba kérek.

**Cím és szobafestők gyűlése.** Felhívom a cím és szobafestő mestereket, hogy a folyó hó 17-én d. e. 11 órákor az ipartestületnél tartandó szakosztályi ülésen megjelenni sziveskedjenek. Tárty: Anyagbeszerzés, folyó ügyek és pályázat állami munkákra. Szakoszt. elnök.

**Gyilkos merénylet.** Berlinből jelenik: A Scheer tengernagy villájában tegnap borzalmas gyilkosságot követtek el. A tengernagy 18 éves leányát és feleségét életveszélyesen megsebesítette a tettes, Büchner, volt kommunista, aki saját kezével vetett véget életének. A tengernagy a merénylet után oly állapotban van, hogy még nem lehetett kihallgatni. (M. T. I.)

**Menekülnek az ukrainai zsidók.** Konstancából jelentik: Ukrajnából Feltjura csapatmozdulatai következtében sok zsidó érkezett Konstancába, ahonnan Amerikába készülnék kivándorolni.

**Özv. Tóth Kálmáné nyakkeudó készítő.** Péterfia u. 53.

**Hera kézimunkaüzlet,** fehérnemű javi óval és Kolosné nyakkendőtermé: (Simonffy-u. 5. szám).

**Táncestély ma, szombaton este 7 órai kezdettel a Royal dísztermében.** Kis próbált rendezek. Belépő díj vigalmi adóval 10 korona. Tisztelettel: ifj. Schaff János.

**Mindenkor szörmerháit legszebben, legjobban, legolcsóbban és a legújabb divat szerint alakítja át Klonda szücs, Piac utca 21. szám.**

## Táviratok.

**Majláth püspök ünneplése Marosvásárhelyen**

Budapest, okt. 15. A Brassói Lapok jelentése szerint Majláth püspök Marosvásárhelyre érkezett generális vizitáció végett. A katolikusokkal egyetemben a város református és unitárius magyarjai testvéri együttérzéssel egyetülve ünnepelték Majláth püspököt.

**A többtermelés kérdése**

London, okt. 15. A Manchester Guardian közli, hogy egy holland bizottság tanulmányozza a többtermelést Magyarországon. A bajor földmívelési miniszter is járt Magyarországon, ugyszintén a francia agráriusok is tanulmányozták a viszonyokat.

## Benes árulkodik.

Hága, okt. 15. A csehszlovák sajtóiroda jelenti, hogy Benes külügyminiszter rövid időn belül a népszövetségnek okmányokat terjeszt be a magyar propagandáról.

**A jugoszlávok erőszakos eljárása Karintiában.**

Bécs, okt. 15. Gróf Szorcs olasz külügyminiszter visszatér Rómába. Hirtelen visszatérése a karintiai népszavazás következményeivel kapcsolatos. Az olasz kormány nem tűrheti, hogy a jugoszlávok a békeszerződés ellenére Karintiát megszállva tartsák és esetleg felvonulási terepnek használják fel Olaszország ellen. A jugoszlávoknak a zónába való bevonulása nagy izgalmat keltett s nincs kizárva, hogy komoly konfliktusra fog vezetni.

Berlinbe érkezett jelentések szerint a népszavazási terület a zónáját, ahová tegnap jugoszláv csapatok vonultak be, az osztrák lakosság védelme miatt olasz katonaság szállja meg.

**Friedrich István nyilatkozata.**

Budapest, okt. 15. Az V. kerületi keresztény nemzeti párt Száva János elnöklésével tegnap este gyűlést tartott, amelyen Friedrich István nagy beszédet mondott, amelyben kifejtette, hogy becsületét, életét a keresztény politikához kötötte és ebből nem is enged soha, semmi körülmények között. Dolgozni akar és a keresztény nemzeti eszméért minden pillanatban kész a halálra is.

## Cseh gazság.

Zürich, okt. 15. A vöröskereszt-misszió egyik tagja a Szibériában levő magyar hadifoglyokra vonatkozólag úgy nyilatkozott, hogy Szibériában a csehek gyaláatosan bának a német, magyar és osztrák foglyokkal, hogy a közelgő tél szenvedéseit még kesprvebbé tegyék.

## Gazdaság.

**A magyar gazda építkezési viszonyai.**

A háborút megelőző időben a magyar gazdaközönség nagy adósságokkal küzdött, melyek főleg a föld birtok bérleti költségeiből, jelzálogteherből stb. származtak. Ezek az adósságok ma csaknem mindenütt ki vannak fizetve sőt meglehetősen tartalékoszsegekkel rendelkeznek gazdáink. Ezeknek a tartalékoknak hovaforrására, bá hogy mérlegeljük az adott helyzetet, nem találhatunk jobb megoldást, mint azt,

**hogy a gazda elhanyagolt gazdasági építkezését hozassa rendbe.**

Okszerű gazdálkodás megfelelő gazdasági épületek nélkül el nem képzelhető. Előbb vagy utóbb szükség van e befektetésekre, melyek mindenkor tényleges értéket képviselnek és ne feledjük,

**hogy az okszerű berendezés a többtermelés segíti elő.**

A külföldi államok gazdaközönsége oly bízatos gazdasági berendezésekkel, főként épületekkel látja el gazdaságát, amínóket mi még nem ismerünk. A magyar gazdaközönségnek meg kell ragadni az alkalmat ma, mikor medhetti, mikor megfelelő munkások áll rendelkezésre és elhanyagolt gazdasági épületeit a mai kor igényei szerint helyre kell állítani.

**DOLLÁRT**  
és mindenféle idegen pénzt  
legdrágábban VÁSÁROL  
**Simon György bankirodája**  
Debrecen, Kossuth-utca 11. szám  
Értékpapírok vétele és eladása.

**VERPELETI KISASSZONYOK** nagy sikerű  
egy felvonásos vígjáték. — Két koronáért kapható a kiadóhivatalban.

**Munkások,**  
munkafelügyelők, fűrészelítők, kö  
szőrösök, kocsisok, éjjeli őrök o o  
**felvétetnek**  
jó keresetre a halápi édon, Vámos-  
pércs alatt folyamatosan levő tuskó-  
vágáshoz. Értekezés  
**Mechanikai Tuskótermelő Vállalat**  
Hadház-utca 5.

**Sírhővek érkeztek**  
**Kegyes Ferenc**  
sírtör ktrába  
**Piac-utca 58.**

**Ákácgyfa** pékeknek nagyon alkal-  
mas, önként azonnal  
házhoz szállítva 840 koronáért megren-  
delhető, valamint száraz tuskófafa f. hó  
20-tól kezdve rendeléseket ismét elfogad a  
**Hangya tűzfatelepe**  
Margit-fürdő mellett.

**DOLLÁRT**  
és más idegen pénzeket  
**LEGMAGASABB**  
napi áron vált be  
**Götsch Sándor**  
bankirodája  
Debrecen, Piac-utca 38. I. em.  
Főposta mellett.

**Levelezés**  
Titoktartás becsület  
szóra levelet küld a kért  
jeligére 2133

**Ajánlat.**

**Két**  
szép box cipőt készítek,  
vagy ellenértékét adom  
annak, aki egy szoba,  
konyha és hozzátartozóval  
birt. lakáshoz jutott, Csapó  
vagy Péterfia-utca részén,  
értekezni Pacsirta-u. 44.  
szám alatt. 2110

**Egy**  
tisztességes fiatal embert,  
aki a villany lámpa keze-  
lést is érti, lehet nős is,  
állandó alkalmazást nyer-  
het nagyobb vállalatnál,  
ajánlatokat kérek a ki-  
adóba, „Sürgős” jeligére. 2114

**Horgonyozott**  
fedéllemez megérkezett,  
aki előjegyzett átvetheti,  
Hatvan-utca 2. 2119

**Állandóan**  
friss libahus kapható Bol-  
dogfalva-u. 7. 2127

**Kedélybeteg**  
urinfő ki venne magához  
vidéken kelő díjazás elle-  
nében, cím a kiadóhiva-  
talban. 2130

**Megrendelésre**  
készítek finom arikomból  
madracokat, hencsereket,  
elvállalok kárpitos mun-  
kák szakszerű javítását,  
linoleumfektetést stb. —  
Szentpéteri Sándor kár-  
pitos, Arany János-u. 36.  
7

**Hálószobák**  
leányzóba, konyhabuto-  
rok, olcsó festett háó-  
szobák, székek állandóan  
raktáron, Piac-utca 44,  
Varga butorézet. 3639

**6000**  
koronát fizetek közveti-  
tési díjat 2 szobás lakás-  
ért butor nélkül, cím a  
kiadóban. 2045

**Hásmesternek**  
mennék felelős gyerme-  
kekkel kik házi teendő-  
ket is elvégeznek, cím  
Kaiz-telep 9. 2157

**Értesítem**  
a nagyérdemű közönséget,  
mindenfélerendszerű mér-  
leget és súlyokat jutá-  
nyosan és szakszerűen  
javítok és ezeknek hite-  
lesítését elintézem. Hite-  
lesítési belans mérleg el-  
adó. Becses pártfogását  
kérem a n. é. k. nek,  
Kiss Dezső mérleg készítő,  
Ferenc József-ut 38. sz.  
2148

**ECETSÁV**

80% vegyileg tisztá, étkezési célokra,  
25 és 60 kgmos ballonosban ab budapesti  
raktárról elvámolva, azonnal szállítható,  
eredeti ballonosban átvéve kgmonként  
110 osztr. koroná rt netto.

**Olasz KARBID**

110 kgmos netto bádogdobozokban buda-  
pesti raktárról elvámolva, azonnal kapható;  
eredeti dobozok átvételénél kgmonként  
34 osztr. koronáért netto.

**Egyéb vegyitermékek szükségletnél**  
szíveskedjék külön ajánlatunkat bekérni  
Megbízások a következő címre kéretnek:  
**„COMMERCIA“ WARRENER-  
GESELLSCHAFT m. b. H. WIEN I. Werder-  
gasse 17**  
Sürgönycim: „ALCOMA“

**Árva**  
uri leány házvezetőnőnek  
ajánkozik, nem annyira  
nagy fizetésre, mint jó  
báns módra reflektál.  
Megkeresést a kiadóhiva-  
talba kér „Othon 20.”  
jeligére. 2169

**Műhelyem**  
Csapó-utca 31. sz. alá he-  
lyeztem, elvállalok olcsó  
szoba és épület festését  
Egri Imre szoba és épület  
butor festő. 2171

**4 m. zöld**  
báronyi cserélném fe-  
ketével, Csillag-utca 58.  
2168

**Egy**  
magános urnát jobb ma-  
gaviseletű asszony 5 éves  
kis leányával a háziartást  
vezetné, ajánlatot a ki-  
adóban „Jubb” jeligére  
kérek. 2176

**Mosni**  
megyek nagy urt házhoz,  
Kar-utca 1. 2174

**Eloszerőlném**  
két udvara nyíló szoba-  
mat egyebbs, Csillag-ut-  
ca 50. 2166

**Mészárosoknak,**  
henteseknek alkalmas cso-  
mago ópapir olcsón kapha-  
tó Sarkóczy Sándor tús-  
szerkereskedőnél, Hatvan-  
utca. 2185

**Henoserek,**  
püsz divanyok és sröber-  
ágyak készen kaphatók  
Debreczeni kárpitosnál  
Hallkőz 3. Dívanyokból  
modera hencsereket jutá-  
nyosan készítek. 2191

**Eloszerőlném**  
Nagy Pál-utca 9. nagy  
két szobás (mellékhelyi-  
ségekkel, dísznótartással)  
lakásom, b rmllyen bel-  
városival, — értekezhetni  
Szent Anna 39. utcai lak-  
kás. 2125

**Obor**  
Izabellás is, literenként,  
50 literenként Egymalom-  
utca 8. 2153

**Bor.**  
Édes mádi gyögybor li-  
terenként 40 korona, Egy-  
malom-utca 8. 2154

**Fuvarozást,**  
költözést federes stráf  
szekérrel, vidéki fuvarokat  
is elvállalok, Eötvös-utca  
4., Márkus. 2029

**Eloszerőlném**  
1 szobás, speiz, konyhás  
lakásomat nagyobbért rá-  
fizetéssel, Széchenyi-utca  
41. 2172

**Menekült**  
tanítóje öit egy-két ele-  
mista tanítását vállalná,  
cím a kiadóban. 2159

**Dísznót**  
feles tartásra, hízlatásra  
vállal Péterfia 16., föld-  
szint. 2151

**11 éves**  
teljesen árva leányt jobb  
családnhoz örökbe adnám,  
cím a kiadóban. 2156

**Jó**  
ízletes házi kósz kapható,  
Kölcsey-u. 14. 2057

**Szakkepzett**  
varróéányokat még fel-  
vesz Klonda, szücs, Piac-  
utca 21. 2155

**Kereslet.**

**Aranyat-ézüstöt**  
rúfissal, zálogcsődüléket  
vesz, meghívásra házhoz  
is elmegy Steiner Mihály,  
Hatvan-utca 2. sz. udvar-  
ban, I. emelet.

**Keresek**  
jó karban levő tornyos  
konyhát Dankó temetke-  
zés Kossuth-utca 2188

**Kádár**  
segédet felvesz a béró  
Győrffy hordógyár. —  
Ugyonott javításokat el-  
fogadunk. Egy nagy kul-  
tisztító vedér eladó. Nap-  
utca 4. sz. 2166

**Bejárónő**  
jóbbrendű pár emberhez,  
jó bizonyítvánnya, kósz-  
tal felvétetik. Darabos  
16. 2162

**Két**  
csizmadia segéd magas  
fizetésre kósz és lakás-  
sal felvétetik. Király Sándor  
Balmazújváros, Sem-  
sey-u. 13. 2181

**Mindenek**  
bejárónő könyvvél felvé-  
tetik. Egyháztér 11. ke-  
resztépület. 2178

**Keresztetik**  
12 hold szőlő fedéshez  
szakmányos munkás. Ér-  
tekezhetni Baross-u. 30.  
2000

**Ó és uj**  
bort veszek, hordót adok  
hozzá. Hatvan-uc a 2 1607.

**Ügyes**  
manicűr leány azonnal fel-  
vétetik Arany Bika fod-  
rásznál. 2123

**Egy**  
kávé színű, hurélt vizsla  
kutya ná am betévedt, jog-  
os tulajdonosa átvetheti  
Csapóker, Mátyás király-  
utca 40. szám. 2142

**Ügyes**  
fiatal bejáró szobaleány  
kósztal egésznápra fel-  
vétetik könyvvél. Hago-  
dús, Béke srúház. Osapó-  
utca. 2101

**Egy**  
varróleány felvétetik azon-  
nal, Piac-utca 64. 2097

**Aranyos**  
munkás, ki románc fes-  
tésben is járassággal bír  
felvétetik állandó mun-  
kára, Blattner túsógyár,  
Sziv 14. 2074

**Kocsis**  
és pyáriszolgá jó fizetés-  
sel azonnal felvétetik. Te-  
leki-utca 100 szám. 2066

**20 éves**  
munkás nők felvétetnek  
20—30 K-ig, lakoporsó-  
gyár, Homokkert, Lónyai-  
utca 1. sz. 2121

**Kovacs**  
tanuló fizetéssel felvéte-  
tik Hadházi-ut 11. Magyar.  
2051

**Mémet**  
kisasszony azonnal fel-  
vétetik, cím a kiadóban. 2116

**Önálló**  
aljavró és kézi leányo-  
kat felvesz Szoboszlav M.  
divattörme Péterfia 15 —  
2109

**Kocsis**  
józanéletű, 16 mellé  
felvétetik a „Hangya” fa-  
telepén, Margit-fürdő mel-  
lett. 2159

**Akácsozokat,**  
fuskótát minden m nyi-  
ságnban veszek. Csokonai-  
utca 5 2140

**Tarka,**  
szálkás szőrű vadászti utya  
találtattott, tulajdonosa át-  
vetheti Bethlen-utca 50.  
szám alatt. 2132

**Eladó**  
egy nagy aranyrámás,  
aló szalontűk r. Me-  
te intuető Besztina Lajos  
vasáru rak órában. 2128

**Vadonatuj**  
fehér a títlop 36-os, ma-  
gasszárú cipő és szig-  
használt 37-es fél fűzős  
lakk cipő eladó, Kóssa-  
utca 46. 2183

**Eladó**  
egy fekete fedéres kocsai,  
Sziv-utca 18. 2147

**Egy**  
16-os kalibert lankaszer  
fegyver olcsón eladó. —  
Csapóker, Mátyás király  
utca 40 szám. 2145

**Sürgösen**  
eladó a Csapóker, Bál-  
hory-utca 16. számú ház  
azonnal beköltöhető la-  
kással és 400 kvadrát ol  
jó ors sző övel, sertés  
ól és melléképülettél, jó  
vízi szivattyus kuttal,  
árak 110 ezer korona. —  
Értekezhetni ugyanott. —  
2137

**Eladás.**

**Egy**  
világos hálószoba butor  
eladó, Eötvös-utca 102—  
2194

**Egy**  
teljes fűszer és csemegé  
üzlet berendezés eladó.  
Cím a kiadóban. 2187

**Megélhetést**  
biztosító jömcenetiű bel-  
városi műhely, a legjobb  
szakmából répektől, anya  
gokkál, kész árukkal el-  
adó. Cím a kiadóban. —  
2186

**Egy**  
nagyon szép fényezett  
hálószoba butor eladó,  
Miklós-utca 28. Toma-  
sovszky. 2122

**Eladó**  
szép bimbós dracóna és  
egy új utazó bunda. —  
Csapó-utca 41. 2164

**Eladó**  
a Széchenyi-utcai lak-  
tanyán gyúrt érett és  
friss iszáló rágya. —  
Értekezni lehet ugyanott  
a gazdasági hivatalban. 2

**Jó**  
karban levő gyermek-  
kocsi, több gyermekruha  
eladó. Ugyanott kifésűt  
sötét barna haj eladó. —  
Vargakert, Déli-sor 15. —  
2178

**Önódi**  
állomásnál 8 hold csutka  
eladó. Értekezhetni Cse-  
mete-utca 17. 2182

**Télikabát**  
férfinak teljesen jó, tün-  
jéért eladó, Vidkódvő M.  
utca 27. Pampola. 2134

**Opson**  
béléses városi bunda el-  
adó. Bethlen-utca 52 sz.  
2131

**4 és fél**  
Hektoliter idő terméű  
Sostakeri bor eladó. —  
Hordtól, vagy hordó  
nélkül. Vár-utca 8. szám.  
2164

**Eladó**  
modern hálószoba és  
egyéb butorok. Fűrdőkád,  
permetező, borajtó. —  
Schindlerné, Vörösmarty  
34 sz. 2175

**Sütőtök**  
eladó. Mindenek jobb nő.  
felvétetik, Miklós-utca 21.  
2177

**Utillada.**  
börből, nagy angol gyárt-  
mányú eladó, Szent Anna  
6 sz., utcai földszint. —  
2179

**Eladó**  
egy nagy aranyrámás,  
aló szalontűk r. Me-  
te intuető Besztina Lajos  
vasáru rak órában. 2128

**Vadonatuj**  
fehér a títlop 36-os, ma-  
gasszárú cipő és szig-  
használt 37-es fél fűzős  
lakk cipő eladó, Kóssa-  
utca 46. 2183

**Eladó**  
dres telek 310 négyszögöl  
Mester-utca vég nél Új-  
városi-utca 9. a vasúti  
sintől 100 méterre. Ér-  
tekezni Sámsoni-ut 21.  
Szabó. 2167

**Eladó**  
egy fekete fedéres kocsai,  
Sziv-utca 18. 2147

**Egy**  
16-os kalibert lankaszer  
fegyver olcsón eladó. —  
Csapóker, Mátyás király  
utca 40 szám. 2145

**Sürgösen**  
eladó a Csapóker, Bál-  
hory-utca 16. számú ház  
azonnal beköltöhető la-  
kással és 400 kvadrát ol  
jó ors sző övel, sertés  
ól és melléképülettél, jó  
vízi szivattyus kuttal,  
árak 110 ezer korona. —  
Értekezhetni ugyanott. —  
2137

**Eladás.**

**Egy**  
világos hálószoba butor  
eladó, Eötvös-utca 102—  
2194

**Egy**  
teljes fűszer és csemegé  
üzlet berendezés eladó.  
Cím a kiadóban. 2187

**Megélhetést**  
biztosító jömcenetiű bel-  
városi műhely, a legjobb  
szakmából répektől, anya  
gokkál, kész árukkal el-  
adó. Cím a kiadóban. —  
2186

**Egy**  
nagyon szép fényezett  
hálószoba butor eladó,  
Miklós-utca 28. Toma-  
sovszky. 2122

**Eladó**  
szép bimbós dracóna és  
egy új utazó bunda. —  
Csapó-utca 41. 2164

**Eladó**  
a Széchenyi-utcai lak-  
tanyán gyúrt érett és  
friss iszáló rágya. —  
Értekezni lehet ugyanott  
a gazdasági hivatalban. 2

**Jó**  
karban levő gyermek-  
kocsi, több gyermekruha  
eladó. Ugyanott kifésűt  
sötét barna haj eladó. —  
Vargakert, Déli-sor 15. —  
2178

**Önódi**  
állomásnál 8 hold csutka  
eladó. Értekezhetni Cse-  
mete-utca 17. 2182

**Télikabát**  
férfinak teljesen jó, tün-  
jéért eladó, Vidkódvő M.  
utca 27. Pampola. 2134

**Opson**  
béléses városi bunda el-  
adó. Bethlen-utca 52 sz.  
2131

**4 és fél**  
Hektoliter idő terméű  
Sostakeri bor eladó. —  
Hordtól, vagy hordó  
nélkül. Vár-utca 8. szám.  
2164

**Eladó**  
modern hálószoba és  
egyéb butorok. Fűrdőkád,  
permetező, borajtó. —  
Schindlerné, Vörösmarty  
34 sz. 2175

**Sütőtök**  
eladó. Mindenek jobb nő.  
felvétetik, Miklós-utca 21.  
2177

**Utillada.**  
börből, nagy angol gyárt-  
mányú eladó, Szent Anna  
6 sz., utcai földszint. —  
2179